COMMUNE DE VENDHUILE (02420)

PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

SEANCE DU 15 DECEMBRE 2022
Date de la convocation 
L’an deux mille vingt-deux, le 15 décembre à 19 heures 30, le Conseil Municipal de cette 
08/12/2022
commune régulièrement convoqué, réuni au nombre prescrit par la loi dans le lieu habituel de ses 
Date d’affichage

séances, sous la présidence de Monsieur Xavier PASSET, Maire.
08/12/2022

Nombre de membres
    Présents : M. Xavier PASSET, M. Éric FLAMANT, M. Franck FORTIN, Mme Dominique                  
En exercice : 15
    FURGEROT, Mme Bérénice CARPENTIER, Mr David LETEMPLE, Mr Domingos FERNANDES
Présents : 10
    Mr François GACH, Mr Hubert DEPREZ, Mme Manal FAXELLE                                                                                  

Pouvoirs : 2              

Absents excusés:4
   Absents exusés:  Mr. T. FLEUREAU, Mme N. LEROY, Mr L. FOURNIER, Mr P. AUDIN et Mme 
                                                                      MIELCAREK


Pouvoirs : Mr T. FLEUREAU donne pouvoir à Mr F. FORTIN
                                                            Mme N. LEROY donne pouvoir à Mme D. FURGEROT                                                                            
Ordre du jour

*DELIRERATIONS :
1. Institution du reversement obligatoire de la part communale de la taxe d’aménagement.
2. Délibération autorisant le Maire à liquider, mandater les dépenses d’investissement
3. Demande de subvention DETR
4. Demande de subvention API
5. Remboursement par chèque
6. Annulation d’une partie de la délibération 2022/021
7. Décision modificative n°3
8. Demande de subvention APV

9. Loyer du 5 place Charles de Gaulle
Approbation du compte rendu de la précédente réunion.
OBJET : INSTITUTION DU REVERSEMENT OBLIGATOIRE DE LA PART COMMUNALE DE LA TAXE D’AMENAGEMENT
Le Maire de VENDHUILE expose les dispositions de l’article 109 de la loi n° 2021-1900du 30 décembre 2022 de finances pour 2022 rendant obligatoire à compter du1er janvier 2022 le reversement total ou partiel du produit de la part communale de la taxe d’aménagement. Ce reversement est réalisé à l'établissement public de coopération intercommunale ou aux groupements de collectivités dont la commune est membre, compte tenu de la charge des équipements publics relevant, sur le territoire de la commune, de leurs compétences, dans les conditions prévues par délibérations concordantes du conseil municipal et de l'organe délibérant de l'établissement public de coopération intercommunale.

Vu les articles L 331-1 et L 331-2 du code de l’urbanisme, Vu l’article 109 de la loi n° 2021-1900 du 30 décembre 2022 de finances pour 2022,

Le conseil municipal, après en avoir délibéré,

Décide d’instituer à compter du 1er janvier 2022, un reversement de la part communale de la taxe d’aménagement conformément à l’article 109 de la loi de finances pour 2022, selon les modalités suivantes :

à hauteur de 0% du produit de la taxe pour la communauté de Communes du Pays du Vermandois.

OBJET : DELIBERATION AUTORISANT LE MAIRE A LIQUIDER, MANDATER LES DEPENSES D’INVESTISSEMENT
Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal de reprendre le montant budgétisé en section d’investissement de l’année 2022 (hors chapitre 16 et RAR), afin de pouvoir mandater si nécessaire des factures d’investissement avant le vote du budget 2023 dans la limite des quarts des crédits ouverts au budget 2022.

Le Conseil Municipal à l’unanimité des membres présents et après en avoir délibéré, donne son accord
OBJET : DEMANDE DE SUBVENTION DETR
Monsieur Le Maire explique qu’il souhaite remplacer toutes les chaudières au fuel de l’école et de la mairie par des pompes à chaleur air /eau. En ce qui concerne la salle des fêtes, il souhaite remplacer les radiateurs électriques par une pompe à chaleur air/air. Des devis sont en cours de réalisation.
Le Conseil Municipal à l’unanimité des membres présents et après en avoir délibéré décide :

*De solliciter l’Etat pour une subvention au titre de la DETR pour des pompes à chaleur, isolation et huisseries.                                            
*D’inscrire les crédits nécessaires au budget primitif 2023

*D’autoriser Monsieur le Maire à signer toutes les pièces concernant ce dossier.

OBJET : DEMANDE DE SUBVENTION API
Le Conseil Municipal à l’unanimité des membres présents et après en avoir délibéré décide :

*De solliciter du département pour une subvention au titre de l’API pour des pompes à chaleur, isolation et huisseries      *D’inscrire les crédits nécessaires au budget primitif 2023
*D’autoriser Monsieur le Maire à signer toutes les pièces concernant ce dossier.

OBJET : REMBOURSEMENT PAR CHEQUE
Monsieur le Maire fait part au Conseil Municipal que le SIP de Saint-Quentin a remboursé à la commune les sommes de 40€ et 50€ par chèques et propose au Conseil Municipal d’accepter ces remboursements, qui interviennent suite aux évènements climatiques.

Le Conseil Municipal à l’unanimité des membres présents et après en avoir délibéré, accepte l’encaissement des chèques.
OBJET : ANNULATION PARTIELLE DE LA DELIBERATION 2022/021
Suite au courrier reçu en AR de la sous-préfecture concernant la délibération 2022/021 pour la consommation des fluides, il convient d’annuler la partie qui concerne l’éclairage public. En effet cela relève de la compétence du maire. C’est donc un arrêté qui est pris. Monsieur le Maire fait la lecture de la lettre.
Monsieur FLAMANT intervient en précisant que lorsqu’il avait eu l’USEDA au téléphone, il lui avait été demandé une délibération.

Après avoir délibéré, la décision de retrait passe au vote du conseil et est adoptée :
Vote pour : Mr PASSET, Mr LETEMPLE, Mme CARPENTIER, Mr FERNANDES, Mr GACH, Mme FURGEROT, Mme LEROY (procuration donnée à Mme FURGEROT)

Abstention : Mme FAXELLE

Vote contre : Mr FLAMANT, Mr FORTIN, Mr DEPREZ, Mr FLEUREAU (pouvoir donné à Mr FORTIN)
OBJET : DECISION MODIFICATIVE N°3
Monsieur le Maire expose qu’il convient de faire certains ajustements de crédits dans la section de fonctionnement afin de pouvoir régler les charges de la CNRACL suite à la régularisation des cotisations.
Il propose l’écriture suivante :

Compte 615221 :   -5 600€

Compte 6453 :       +5 600€

Le Conseil municipal à l’unanimité des membres présents et après en avoir délibéré, accepte les virements de crédits.

OBJET : DEMANDE DE SUBVENTION APV
Le Conseil Municipal à l’unanimité des membres présents et après en avoir délibéré décide :

*De solliciter du département pour une subvention au titre de l’APV pour le chemin du Petit Priel.

*D’inscrire les crédits nécessaires au budget primitif 2023

*D’autoriser Monsieur le Maire à signer toutes les pièces concernant ce dossier.
OBJET : LOYER 5 PLACE CHARLES DE GAULLE

Monsieur Le Maire propose au Conseil Municipal de revaloriser le loyer du logement, situé au 5 place Charles de Gaulle, suite au départ de l’ancien locataire. Il évoque le montant de 600€.

Le Conseil Municipal à l’unanimité accepte la revalorisation du loyer à compter du 1er janvier 2023.
INFORMATIONS DIVERSES :
Monsieur Le Maire expose que certains habitants souhaiteraient l’installation de miroirs afin de les mettre en sécurité lorsqu’ils sortent de leur garage. Le conseil ne s’oppose pas à la démarche mais précise que l’acquisition doit rester à la charge de l’administré. Il reste à se renseigner, à confirmer l’aspect réglementation de la démarche.
TOUR DE TABLE :
Monsieur DEPREZ revient sur les chicanes qui ont été installées dans la rue du Calvaire et qu’il trouve dangereuses.
Monsieur le Maire intervient en expliquant qu’à la base c’est Monsieur DEPREZ qui a demandé à les déplacer. Monsieur le Maire propose à Monsieur DEPREZ de prendre contact avec Monsieur BEAUMONT afin de voir s’il est possible d’effectuer des modifications.

Monsieur le maire évoque aussi un projet de vidéo surveillance sur des points stratégiques du village. Monsieur LETEMPLE a fait des devis sur la base de la location ou de l’acquisition.
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal des conséquences de futur PLUI sur le territoire de la commune. 
La séance est levée à 22h00
